

Рецензия

**на программу государственной итоговой аттестации и фонд оценочных средств
программы прикладного бакалавриата по направлению
19.03.03 «Продукты питания животного происхождения»,
реализуемую в ФГБОУ ВО «Воронежский государственный
аграрный университет имени императора Петра I»**

Программа и фонд оценочных средств государственной итоговой аттестации (ГИА) по направлению подготовки бакалавриата 19.03.03. «Продукты питания животного происхождения» представляет собой систему документов разработанных в соответствии с ФГОС ВО по направлению подготовки 19.03.03 Продукты питания животного происхождения (уровень бакалавриата), утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 12 марта 2015 г. № 199.

Программа государственной итоговой аттестации является составной частью образовательной программы подготовки выпускников высшего образования по направлению бакалавриата 19.03.03. «Продукты питания животного происхождения». В структуре образовательной программы данный вид относится к базовой части.

Программа государственной итоговой аттестации состоит из следующих разделов: общие положения, требования к защите выпускной квалификационной работы, методические рекомендации, определяющие порядок квалификационной работы; требования к материально-техническому обеспечению государственной итоговой аттестации, учебно-методическое и информационное обеспечение, необходимое для подготовки к государственной итоговой аттестации; фонд оценочных средств для государственной итоговой аттестации.

Структура программы государственной итоговой аттестации последовательна. Программа построена методически грамотно. В методических указаниях даны подробные рекомендации по выполнению выпускной квалификационной работы, детально рассмотрены аспекты оценки сформированных знаний, умений и навыков. Содержание программы государственной итоговой аттестации направлено на формирование теоретических знаний и практических навыков по направлению подготовки. Результаты государственной итоговой аттестации направлены на освоение студентами общекультурных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций по видам профессиональной деятельности.

В соответствии с требованиями ФГОС ВО для проведения промежуточной аттестации обучающихся в программе предусмотрены фонды оценочных средств, позволяющие оценить степень сформированности компетенций обучающихся.

Фонды оценочных средств государственной итоговой аттестации по структуре соответствуют требованиям, включают перечень компетенций, которыми должны овладеть обучающиеся в результате освоения образовательной программы; описание показателей и критериев оценивания компетенций, а также шкал оценивания; типовые контрольные задания в виде перечня тем выпускных квалификационных работ, как формы ГИА, принятой в образовательной программе, процедуру защиты выпускной квалификационной работы и методические материалы по ее проведению.

Фонды оценочных средств ГИА позволяют в полной мере оценить готовность выпускника к решению профессиональных задач в области производства продуктов питания животного происхождения, с учетом изменения условий производства и достижений науки и техники.

Разработанная программа государственной итоговой аттестации рекомендуется для использования в учебном процессе для направления подготовки 19.03.03 «Продукты питания животного происхождения» в ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ.

Начальник отдела
ООО «Русская олива», к.т.н.

